



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

沒想到時間轉瞬即逝，馬上就畢業了！

還記得剛上大學時懵懵懂懂，對一切的新事物感到緊張又新奇。一開始還很擔心會和室友相處不來，進到宿舍遇到新室友後，才發現一切都是多慮，很感謝室友們陪我一起瞎鬧，還有柔也常常跑到我們的寢室，做很多蠢事。同時也因為系上學姐的熱情邀約，加入系排，認識很多學長姐，度過充實的大一生活，留下很多美好的回憶。

升大二後，懂吃搬出去住，我和呱有事沒事就跑到他家串門子，躺在地上耍廢聊天吃消夜，而懂吃家自然而然的也變成我們為彼此慶生的場所了，還記得有一次為了給懂吃驚喜，晚上十點突擊她家，沒想到她夜不歸宿，害我們在外面吹了一陣子的風，氣死。

在升大二的暑假，和大家一起辦宿營，那能算是我大學期間最快樂的時光了，大家為了相同的目標努力，每天不斷練習，系上同學的感情也更緊密。同時，很多同學都想著要雙主修，心想反正系上必修學分很少，就也一起加入雙主修行列了。

進入食生系後學到和系上完全不同領域的新知識，認識全新的自己，也開始學會如何好好分配時間，因為雙主修課業繁重，不好好規劃可是忙不過來的鴨。因為對微生物有興趣，加入樹樹的實驗室後也學到很多實作的經驗，那時候和孟的課都一樣，一起想晚點要吃什麼午餐，同時感謝貝永遠不提供任何想法，感謝孟有耐心的提供想法，感謝米常常幫我們買飯。

大三開始課業越來越重，每天都在寫結預報，學了很多儀器的使用方式，現在都已經忘得一乾二淨了，不過在不同的課堂中認識了形形色色的人，讓我對未來的想法更有規劃。大三算是我玩最瘋的一年吧，十分感謝柔、貝和米的陪伴，常常半夜出去瞎逛，看看夜景喝咖啡，和貝孟呱米衝下去台南排清晨四點的牛肉湯，超瘋的！真的是回憶滿滿，好愛你們！

升上大四後，大家都對自己的未來有不同的目標，相聚的時間也越來越少，但看大家對自己的未來很有想法，就覺得很欣慰，也謝謝阿岳常常待在小房間，陪我瞎扯，讓我不會喪失語言溝通的能力。希望以後不管多久沒見面，還是可以像大學的時候一樣，永遠不要長大，一起發瘋、一起笑，整天吵吵鬧鬧。

最後，祝大家畢業快樂，未來能開心過自己喜歡的生活！